MP&M | .SERIA MF

&

s
Parametry TECNNICZNE ....ooviiiieiiieeeeeet ettt b et b e st b et s bbb et b e st s b e b et e b e s et e b e s et e b e st b et ene b ebe s s 2
DIOSEEPINE SKOKI ..ttt ettt ettt ettt eb et eb e st b et se b et stebe st st b e st st eb st st b bt et b e bt st e b b et e b st b ebeb et e b e st sb e b et s nenene e 2
Symbole pneuMALYCZNE SHOWNTKOW ....cc.cueiririiiirieieiiieieieete ettt b et s b et st b et b et st b et b et st eb et ebe e naenene 2
Opcje wykonania POKIyWY tylNEj NAPEAU ......c.cevieuiiriiiiirieieirieeeste ettt ettt b et st st b et sa bt st bt st bent st enesesnenesesnenent 3
NUMeEry KataloZOWE SHOWNTKOW ......c.eieiiiiiriiiiiicititctetc ettt bbbttt 3
Numery katalogowe czZujnikOW POOZENIA THOKA .......cueerirueiirieiiirieie ettt sttt sttt stk s sk et st b e st st ebe e saebe s s 3
AKCESOII@ MONTAZOWE KOFPUSU...veuiiiiiiieiiieteiisieietsietetste ettt sttt sttt sttt b et b bt b bt be bt be bt b et s bbbt sn bt sn bt es 4
AKCESOIia MONTAZOWE THOCZYSKA ...cuveviiniieiiieteiirieteiestetetetetee sttt st bt stese e st st e tese st sbese st ebese e et ese st sbene e ebes et eben et ebene st ebe st saebe st saebanees 4
Sita na ttoczysku sitownika [N] w funKcji CISNIENIA PraCy ..c.eeveeeeerieiciriiicinietree ettt 5
Konstrukcja sitownikéw i zastosowane meteriaty .
Materiaty uzyte w akcesoriaCh MONTAZOWYCH ......cocueiriiuiirieieirecee e
Rysunki wymiarowe sitownikéw
Rysunki wymiarowe akcesoriOw MONTAZOWYCH .......c.ceviriiiririieniie ettt ettt sttt

produced by AirTAB Strona1z10



MP&M | .SERIA MF

m dwustronnego dziatania

MFC dwustronnego dziatania z poduszkami powietrznymi

m ze sprezyng cofajgcg ttoczysko
MTF ze sprezyna wysuwajaca ttoczysko

m z dwustronnym ttoczyskiem
Lo z dwustronnym ttoczyskiem i poduszkami powietrznymi

m z regulacjg skoku

z regulacjg skoku i poduszkami powietrznymi

Parametry techniczne

Srednica ttoka [mm] 20 25 32 40
Sposob dziatania dwustronnego dziala.nia, ze sprezyng cofajaca i
wysuwajacg ttoczysko
Czynnik roboczy sprezone powietrze, przefiltrowane 40pym
Ci$nienie = dwustronnego 0.15+1.0MPa
pracy ze sprezyna 0.20+1.0MPa
Ciénienie kontrolne 1.5MPa
Temperatura pracy -20+70°C
Predkos¢ tloka [mm/s]  dwustronnego dziatania: 30+800, ze sprezyng 50+800
Tolerancja skoku <150"% >150*">/o
Rodzaj amortyzacji MFC, MFCD, MFCJ: pneumatyczna, pozostate: elastyczna
Porty przytgczeniowe 1/8 \ 1/4
Dostepne skoki
@ ttoka Skoki standardowe [mm] \ELSH
20 800
MF 25 10 15 20 25 30 40 50 60 75 800
MSE MTF MFC |32 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 800
40 800
MFD | 20 101520253040 5060 7580100125150 160 175200 250300 | 300
MF) 25 101520253040 5060 7580100 125150 160 175200 250300 | 300
MFCD | 32 1015202530405060 75 500
MFC] 40 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 500
20 150
MFD MSF | 25 150
101520 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150
MTF | 32 150
40 150
[Uwaga] Skontaktuj sie z nami w przypadku niestandardowych skokéw
T Symbole pneumatyczne sitownikow

| e | e e

MF MFC MSF MF*S
=] —lw ] =|#ﬂﬁ] -HH- 't‘LH*
MFC*S MTF*S MSF*S
MFCD MFCJ MFD*S MFJ*S MFCD*S
MFCJ*S

produced by AirTAB Strona2z10



SERIA MF

Sitowniki standardowe

MP&M

Opcje wykonania pokrywy tylnej napedu

CM: z gwintem U: z przytgczem

promieniowym

CA: zintegrowany przegub

Numery katalogowe sitownikow

MF 10 X 50 S CAG
MED 10 X 50 S €
MF 10 X 50 - 30 S €
© @ ® ® & & @
® ® ® O] ® ® @
Typ @ ttoka Skok RZil:)IkajJa Magnes Pokrywa tylna Gwint portéw
MF: dwustronny CA: zintegrowany
MFC: dwustronny z poduszkami przegub
MSF: ze sprezyng cofajac CM: z gwintem Puste: Rc*
P e.y 4 12 a_ Patrz Brak Puste: bez u: prziqcze *gwint stozkowy wewnetrzny
. yha wint
MTF: ze sprezyng wysuwajgcq 20253240  tabela :agnesu promieniowe S,W?ntw |
MFD: dwustronne ttoczysko wyzej z s *a o
. . . magnesem T: NPT
MFCD: dwustronne tt. i poduszki Nie dotyczy *gwint stozkowy amerykariski
MFJ: regulacja skoku 10 20 30 40 50
MFC]J: regulacja skoku i poduszki 75 100mm

Numery katalogowe czujnikéw potozenia ttoka

Czujniki elektroniczne

DMS G - 0 020 - O
© @ ® ® 6

Czujniki kontaktronowe

CMS G -020- O
®© @ ® ®

@ @ ® @ ® ® ® ® @
Typ Budowa Wyjscie Kabel Opcja Typ Budowa Kabel Opcja
020: 2m 020: 2m
030: 3m 030: 3m
Puste: 050: 5m Puste: 050: 5m Puste: standard
DleSt: . E: dg rotwka il-‘pll\"zpe’:l‘vodowy MO08: 0.5m standard :xzzaktrono E\;Vggr;i\g\:i o M08: 0.5m gniazdo | H:natemp. do
e PP gniazdo M8 W: IP67 w 8% ms 125°C
: M12:0.5m M12: 0.5m gniazdo
gniazdo M12 M12
Tasma mocujaca czujnik na korpusie sitownika
Dla @ttoka 20 25 32 40
F-MQS20 | F-MQS25 = F-MQS32 = F-MQS40

Strona3z10

AIr'TAC

produced by



MP&M

Akcesoria montazowe korpusu

LB
Numery katalogowe mocowan
@ ttoka LB FA SDB TC
20 F-MF20LB F-MF20FA F-MF20SDB F-MF20TC
25 F-MF32LB F-MF32FA F-MF20SDB F-MF32TC
32 F-MF32LB F-MF32FA F-MF32SDB F-MF32TC
40 F-MF40LB F-MF40FA F-MF32SDB F-MF40TC
Mocowania a typy sitownikéw (O- dostepne)
LB FA SDB TC
MF, MFC @) (@) o (@)
MSF, MTF O O O O
MFD, MFCD @) O O
MF), MFC) @) @) @)

Akcesoria montazowe ttoczyska

L

@

| Y F u
Numery katalogowe mocowan
@ tloka | Y \ F U
20 F-MF20I F-MF20Y F-M8X125F F-M8X125U
25 F-MF25I| F-MF25Y F-M10X125F F-M10X125U
32 F-MF25I| F-MF25Y F-M10X125F F-M10X125U
40 F-MF40I F-MF40Y F-M14X150F F-M14X150U

produced by AiI'TAI:

SERIA MF

Sitowniki standardowe

Strona4z10



MP&M | .SERIA MF

Sita na ttoczysku sitownika [N] w funkgji ci$nienia pracy

@ ttoka @ ttoczyska Ty Shmmile Powierzchrlia Cisnienie pracy [MPa]
[mm] [mm] ttoka [mm*] 5 0.3 0.4 0.5
2e sprezyna wysuw 314.0 25.3 56.7 88.1 119.5 150.9 1823
20 3 cofanie 263.8 153 41.6 68.0 94.4 120.8 147.1
dwustronnego dziatania WYSUW 314.0 31.4 62.8 94.2 125.6 157.0 188.4 219.8
cofanie 263.8 \ 26.4 52.8 79.1 105.5 131.9 158.3 184.7
2e sprezyna wysuw 490.6 43.1 92.2 141.3 190.3 239.3 288.4
25 10 cofanie 4121 27.4 68.6 109.8 151.1 1923 233.5
. ._wysuw 490.6 49.1 98.1 147.2 196.2 245.3 294.4 343.4
dwustronnego dziatania
7e sprezyna wysuw 804.3 30.2 110.9 191.3 2771 352.1 432.6 513.0
2 12 cofanie 691.2 19.1 88.2 157.4 226.5 295.6 364.7 388.8
dwustronnego dziatania WYSUW 804.3 80.4 160.9 241.3 321.7 402.2 482.6 563.0
cofanie 691.2 \ 69.1 138.2 207.4 276.5 345.6 414.7 483.8
ze sprezyna wysuw 1256.6 64.7 190.3 316.0 441.7 567.3 693.0 818.7
20 16 cofanie 1055.6 44.6 150.1 255.7 361.2 466.8 572.4 677.9
dwustronnego dziatania WYSUW 1256.6 125.7 251.3 377.0 502.6 628.3 754.0 879.6
1055.6 105.6 211.1 316.7 422.2 527.8 633.4 738.9

produced by AirTAB Strona5z10



MP&M

Konstrukcja sitownik

7

ow |

? 9® @
2 4) (8 (8 104213
1 3)(5) (8ADA5ae
- g ;
1 — — Y — %
2 @ ® @ @ldp 43

Akcesoria/
/D ttoka

20+40

zastosowane meteriaty

SERIA MF

Sitowniki standardowe

Poz. Nazwa czesci Materiat
1 tloczysko stal SUS304
2 nakretka tloczyska stal weglowa
3 | uszczelnienie ttoczyska guma NBR
4 | nakretka pokrywy przedniej  stal weglowa
5 tuleja prowadzaca tworzywo niskoscieralne
6 | pokrywa przednia odlew aluminiowy
7 rura korpusu stal SUS304
8 |zderzak poliuretan
9 |tok odlew aluminiowy
10 |O-ring guma NBR
11 | uszczelnienie ttoka guma NBR
12 | pierscien prowadzacy tworzywo niskoscieralne
13 |nakretka stal weglowa
14 | pokrywa tylna odlew aluminiowy
15 |magnes materiat spiekany
16 | podktadka magnesu guma NBR
17 |mocowanie magnesu odlew aluminiowy

Akcesoria montazowe ttoczyska

|
stal

Y
stal

F

stal
weglowa | weglowa | weglowa | weglowa

U

stal

Rysunki wymiarowe sitownikow

MF/MFC tyt* CA
tyt* CM A+skok -
AB . AC+skok
_ DA _MALAD _AD MB
OR H 2-P
2str\ o T T
N =E . =
tyt* U
FA M/
EA_| GA PA PA
1B =
. EB
Otioka | A M MB
> ‘CM CA ‘ U B ‘ AC | AD | AE C ‘ ™ cA MA M| cA D DA E EA  EB F FA G GA H K KA P PA | PB R
20 116/ 124 | 103.0 | 41 | 62 [14.5/14.5/25.0| 12 | M20x1.5 |20 14 21 (13| 8 27 M8x1.25[155 18 | 13 5 26 8 6 8 9 1/8 | 7.5 | 7.5 1 29.0
25 120 128 | 108.0 45 | 62 |14.515.530.0 12 | M26x1.5 |26 14 2113 10 31 M10x1.25 195 22 17 6 32 8 8 8 9 1/8 75 80 335
32 122/ 136 | 110.0 | 45 | 64 14.5/15.5/34.5| 20 | M26x1.5 26 14 27 |13 12 | 31 M10x1.25/19.5 22 | 17 6 32 8 10 | 10 12 | 1/8 | 7.5 | 8.0 1375
40 154 165 | 138.5 50 | 88 |21.522.0 42.5 20 | M32x2.0 |32 16 27 |16 16 34 M14x1.5 21.0 24 19 8 41 |10 | 14 | 10 12 | 1/4 [11.0 11.5 46.5
MFD/MFCD MFJ/MFCJ
At skokx 2 N
r AB - AC+ skok B skok I - saex 2+ skok regulac, .
Loa _wilw 2p DA+ skok I oA __wALAD. 2-P ADCL MA,. DB skok + skok regulacji _
_H / H Vs
2str. \\ 3 3 25"_\\ 8 3 —
o T WS — N T I T T
! ! “ - ) !
= FA FA
=M \ M IR = " \ UL
L_EA |7 GA| [pa|  podustki L _EA | ™ \, poduszki w oa DB+ skok regulacji
L E8 powetrzne £ T Es U7 powietrzne U - - s

@ttoka/

/wymiar MFD/MFCD| MF/MFC) | v
20 144 141 41 62 14.5 8 27 24 M8x1.25 | 15.5 18 13 5 26 8 6 M20x1.5 14 1/8 7.5 | 29.0 | M8x1.25 5
25 152 148 45 62 145 10 31 27 | M10x1.25 19.5 | 22 17 6 32 8 8 M26x1.5 14 1/8 75 335 M10x1.25| 6
32 154 150 45 64 14.5 12 31 27 | M10x1.25| 19.5 22 17 6 32 8 10 |M26x1.5] 14 1/8 7.5 | 37.5 | M10x1.25 6
40 188 182 50 88 | 215 16 34 28 | M14x1.5 21.0 | 24 19 8 41 10 14 M32x2.0 16 174 110 465 M12x1.25 7

produced by

AIr'TAC

Strona 6z 10



SERIA MF

Sitowniki standardowe

MP&M

MSF

dtugosé catk.= A + skok

tyt* CA

tyt* CM
A+skok
AC+skok

'(g_ oM __

MA MB

P

wymiar

40 179 204 229 190 215 240 163.5 188.5 2135 113 138 163
@tt/wymiar M MB
pokrywart, AB | AD | AE B C D DA E ‘ EA EB 7 FA G GA H K KA ™ A MA A M P ‘ PA PB R
20 41 1145145250 12 8 27 | M8x1.25 | 155 18 13 5 26 8 6 8 9 M20x1.5 20 14 21 13 1/8 | 75 | 75 | 29.0
25 45 145 155 300 12 10 | 31 |M10x1.25|19.5 | 22 17 6 32 8 8 8 9 M26x1.5 26 14 21 13 1/8 | 75 80 335
32 45 1145|155 345 | 20 12 | 31 |[M10x1.25|19.5| 22 17 6 32 8 10 10 12 M26x1.5 26 14 | 27 13 1/8 | 75 | 80 | 375
40 50 | 21.522.0 425 20 16 | 34 | M14x1.5 | 21.0 | 24 19 8 a4 10 14 | 10 12 M32x2.0 32 16 | 27 16 1/4 1 11.0 115 465
MTF tyt* CA diugosé calk.= A + skok x 2
AD__ MB
tyt* CM
A+skok x 2
AB-+skok AC-+skok ,
DA-+skok __ MA| AD _AD| MB]
oR H B Kal @K
2str o TUT ?
k=4
w — H =
\
tyt* U
FA! M/
EA GA PA
B -
EB

wymiar A
pokrywa \ u ™M
@Dtioka/skok 101-150 ‘ 51-100 ‘ 101-150 0-50 ‘ 51-100 101-150 0-50 101-150
20 141 166 191 149 174 199 128.0 153 178 87 112 137 M20x1.5 20 14 | 21 13
25 145 170 195 153 178 203 133.0 158 183 87 112 137 M26x1.5 26 14 21 13
32 147 172 197 161 186 211 135.0 160 185 89 114 139 M26x1.5 26 14 | 27 13
40 179 204 229 190 215 240 163.5 188.5 2135 113 138 163 M32x2.0 32 | 16 | 27 | 16

@ttoka/wymiar

pokrywa tylna

20 4 14.5 14.5 25.0 12 8 27 M8x1.25 15.5 18 13 5 26 8 6 8 9 1/8 7.5 29.0
25 45 14.5 15.5 30.0 12 10 31 M10x1.25 19.5 22 17 6 32 8 8 8 9 1/8 7.5 33.5
32 45 14.5 15.5 34.5 20 12 31 M10x1.25 19.5 22 17 6 32 8 10 10 12 1/8 7.5 375
40 50 213 220 | 425 20 16 34 M14x1.5 21 24 19 8 4 10 14 10 12 1/4 11.0 46.5

Strona7z10

AIr'TAC

produced by



MP&M

Rysunki wymiarowe akcesoriow montazowych
SDB

Al+skok
A+ skok

J+skok

SERIA MF

Sitowniki standardowe

A2+ skok

A+skok

atioka D atiokal A2 AA B/ C D |E FIG GI H K J L M
/wymiar /wymiar
20 62 116 7 30 20 8 13 55 40 25 40 118 20 62 115 59 30 32 18.1 30 40 12 121 8 25 6.8 37 15
25 62 120 7 35 20 8 13 55 40 28 47 118 25 62 119 59 30 32 18.1 30 40 12 121 8 25 6.8 37 15
32 64 122 7 35 20 8 13 55 40 28 47 120 32 64 124 75 40 44 281 40 53 15 20.1 10 3.0 9.0 50 15
40 8 154 7 35 23 10 16 75 55 30 54 154 40 83 153 75 40 44 28.1 40 53 15 20.1 10 3.0 9.0 50 15
K
997 1
vy A+skok D
A2+ skok B A2+skok
AR Q | CA B C CE| CF CcH | cpP
/wymiar
20 62 124 | 10 21 32 52 8 12 32
25 62 128 10 21 40 60 9 12 40
32 64 136 | 10 27 40 60 9 12 40
40 88 165 11 27 53 77 10 | 14 53
nakretka specjalna do TC
@tioka/ @tioka/ b | q | ca cs‘ -
/wymiar /wymiar
20 62 124 60 75 34 21 7 35 - 20 26 28 8 | 25 M20x1.5
25 62 128 60 75 40 21 7 40 | - 25 32 34 8 31 M26x15
32 64 136 60 75 40 27 7 40 - 32 32 34 8 31 M26x1.5
40 8 165 66 82 52 27 7 40 36 40 41 45 10 40 M32x2.0

AIr'TAC

produced by

Strona8z10



MP&M | .SERIA MF

Koncéwki oczkowe proste |

F-MF20, F-MF25I F-MF40l
D_ <<
< s =
>z & }gﬁ- ﬁ
£
R N & U
w < N | .
o © P
[T
1 [T
A B |
® LH @B
Model/wymiar. A | B C D E | F G | H | 1 |
F-MF20l 95 20 9 9 14 16 36 M8x125 95
F-MF25 95 20 9 9 | 14 18 | 38 MI10x1.25 95
F-MF40l 150 24 | 12 16 | 20 22 55 M14x15  15.0

Koncowki widetkowe Y

F-MF20Y, F-MF25Y

H
) |
I T"
||
o I
m‘t T =)
_J | Kips/ | ] “
0] [E]
F-MF40Y
D

—_—

®C
Model/wymiar| A B C D E [F G H | J

F-MF20Y 46 36 18 17.5 M8x1.25 16 | 16 24 9 9
F-MF25Y 48 38 | 18 17.5 M10x1.25 18 16 24 9 9
F-MFA0Y 68 55 23 260 M14x15 22 | 25 44 | 16 12

produced by AirTAB Strona9z10



MP&M

Elementy kompensacyjne F

M6 i mniejsze

centrum sfery

Koncoéwki oczkowe wahliwe U

M8 i mniejsze

PF

s

PE

kréciec gmarny

T _(DI

PJ

®PCHo

Model/wymiar| PA | PB PC
60 18 5

F-M4X070U
| F-M5X080U 6.0
F-M6X100U | 6.8
| F-M8X125U 9.0
F-M10X125U 11.0
| F-M12X125U 12.0
F-M14X150U 14.0
| F-M16X150U |15.0
F-M18X150U 16.5
| F-M20X150U |18.0
F-M27X200U 25.0
| F-M36X200U 275

18] 5
20 6
24 8
26 10
3212
36 14
40 16
46 18
46 | 20
70 30
80 35

produced by

SERIA MF

Sitowniki standardowe

Model/wymiar| MA MB | MC |MD ME | MF |MG MH

17 24.0 105
21 26.0 11.0
21280 115
28 345 16.0
41 44,5 19.0

F-M8X125F
| F-M10X125F
F-M12X125F
| F-M14X150F
F-M16X150F

51 200 6.0
58 22.0
58 22.0
70 225
90 27.0

7.0
8.0
85
10.0

MH M Model/wymiar| MA | MB | MC | MD | ME | MF | MG | MH = MI\MJ | ML | MM
N " M) | F-M3X050F 235 7.5 3.0 150 118 55 24 4 M3x05 55 12
1 A s B i 4 | F-M4X070F 260 95 3.0 17.0 11.8 60 30 4 M4x0.7 7.0 12|
m:: e - ———; F-M5X080F 345 13.5 3.5 228 138 80 40 6 M5x0.8 80 14
/ | F-M6X100F 345 135 3.5 228 138 80 40 6 M6x1.0 100 14 |
-MG__ =/
MC  MB Uwaga: kompensacja katowa +5°, kompensacja osiowa 0.5
MF. MD
MA

M | M MK
M8x1.25 M8x1.25 |13
M10x1.25 M10x1.25 12
M12x1.25 M12x1.25 12
M14x1.5 M14x1.5 12
M16x1.5 M16x1.5 | 7

| F-M18X150F
F-M20X150F

92 27.0
102/29.0

M10 i wieksze

PF

10.0
13.0

41 445 21.0
46 53.0 22.0

PE

PH._PH’
T T
el
oo 1
OPChHe | _

PD PE PF PG Pl P
13 125 10 8

10 27 | 36 M4x0.7
10| 27 36 |M5x08 | 13 |
12 30 40 Méx1.0 13
16 | 36 48 M8x1.25 |13 |
20 43 56 M10x1.25 13
2250 66 M12x1.25 13
28 57 75 M14x1.5 13
28 64 84 Mi16x15 15
30 71 94 M181.5 15
33| 77 100 M20x15 15
51 110 145 M27x2.0 15
56 125 165 M36x2.0 15 |

AIlr'TAC

125 |
13.0
16.0 |
19.0
220
25.0
27.0
31.0
340
50.0
575

8
9
12
14
16
19
21
23
25
37
43

kréciec smal
.

Pl

M18x1.5 M18x1.5 7
M20x1.5 M20x1.5 10

Strona 10z 10



